

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Освітні, педагогічні науки (Позашкільна освіта)»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки

Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти в Сумському державному педагогічному університеті імені А.С.Макаренка зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки, галузі знань 01 Освіта/Педагогіка враховує суспільні виклики, які є предметом обговорень, моніторингу, звернень наукової спільноти: у програмі сфокусовано увагу на підготовці висококваліфікованих фахівців, здатних комплексно вирішувати проблеми професійного та дослідницько-інноваційного характеру в галузі позашкільної освіти.

Освітньо-професійна програма включає в себе всі необхідні структурні компоненти, зокрема, у змісті освітньо-професійної програми чітко прописана загальна інформація, чітко сформульована мета та вказані характеристики програми, придатності випускників до працевлаштування й можливості подальшого навчання, способи викладання й оцінювання.

Освітньо-професійна програма передбачає оволодіння магістрантами інтегральними, загальними, науково-дослідними і фаховими компетентностями для успішного здійснення науково-педагогічної діяльності зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки в закладі вищої освіти та організації позакласної та позашкільної виховної роботи в закладах загальної середньої та позашкільної освіти.

В освітньо-професійній програмі чітко прописані програмні результати навчання, визначено ресурсне забезпечення реалізації програми.

У цілому освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти підготовки здобувачів вищої освіти «Освітні, педагогічні науки (Позашкільна освіта)» відповідає вимогам до такого типу документів, спрямована на розв'язання актуальних завдань підготовки фахівців та рекомендується для реалізації в Сумському державному педагогічному університеті імені А.С.Макаренка.

Рецензент

доктор педагогічних наук, доцент,
доцент кафедри іноземних мов
Запорізького державного
медичного університету



Алла КУЛІЧЕНКО

Солодученко В. С.